

Вестник ОПОЛЬЯ

♦
ПЯТНИЦА
10 НОЯБРЯ
2017 года
№ 99 (10581)
♦

Выходит с 1918 года

Общественно-политическая газета Юрьев-Польского района



ГОЛОСОВАНИЕ ЗА НАЗВАНИЕ УЛИЦЫ

В связи с предстоящим присвоением наименования улице, располагающейся северо-восточнее переулочка Петропавловский в г. Юрьеве-Польском, администрация муниципального образования Юрьев-Польский район предложила жителям города принять участие в опросе и выбрать наиболее предпочтительное наименование улицы из следующих вариантов: улица Дружбы, улица Молодёжная, улица Вишнёвая, улица Рябиновая, улица Северо-Восточная, улица Юбилейная.

Из 417 проголосовавших наибольшее количество голосов (51%) было отдано варианту улица Молодёжная.

Результаты голосования можно узнать на официальном сайте МО Юрьев-Польский район в разделе «Опросы».

Светлана ОРЛОВА: «АПК переживает время позитивных перемен»

8 ноября на торжественное собрание, посвященное Дню работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, в Суздаль съехались лучшие аграрии области. Поздравления в их адрес прозвучали от губернатора Светланы Орловой, её заместителя Александра Трутнева, председателя Законодательного Собрания Владимира Киселёва, депутата Государственной Думы Геннадия Кулика и других гостей праздничного мероприятия.

Подводя итоги сельскохозяйственного года, губернатор подчеркнула: «Сегодня, благодаря политике Президента Владимира Путина, сельское хозяйство России начало возвращать себе прежние позиции, и наша страна снова стала крупным экспортёром зерна. Современное сельское хозяйство уже не требует того, чтобы в нём было занято подавляющее большинство жителей, как это было раньше. В настоящий момент в этой отрасли во Владимирской области трудится примерно 32 тысячи человек – около 2 процентов населения. Этого вполне достаточно для того, чтобы регион обеспечивал себя молоком, яйцами и картофелем. Что такое нехватка продуктов в магазинах, наши жители, пожалуй, давно успели забыть».

Губернатор отметила, что в течение последних трех лет производство зерна в области находится на отметке выше 200 тысяч тонн. В этом году, несмотря на капризы погоды, аграрии, по предварительным данным, намолотили 241 тысячу тонн зерна, причем практически треть – в Юрьев-Польском районе. Собрано 68 тысяч тонн картофеля. Овощных культур собрано 15 тысяч тонн. Сейчас завершается заготовка кормов. Потребность в них полностью обеспечена.

Развитие сельского хозяйства невозможно без технической и технологической модернизации отрасли. Областной бюджет активно поддерживает это направление, констатировала глава региона. По програм-

ме областного лизинга за 10 месяцев 2017 года приобретено 123 единицы техники на сумму 438 млн рублей.

Отметила глава региона и успехи животноводов региона, назвав в числе лучших по производству молока хозяйства нашего района. Производство молока ежегодно растёт, но для дальнейшего развития молочной отрасли необходимы инвестиции. Остановилась Светлана Орлова и на проблемах, существующих в мясном скотоводстве. «За последние два года на производство мяса в значительной степени отрицательно повлияла ситуация по африканской чуме свиней. Поэтому мы активно развиваем альтернативное животноводство. На ближайшую перспективу запланирована реализация нескольких крупных инвестиционных проектов. Динамично растёт производство крольчатин. В планах – выращивание нетрадиционных для Владимирской области видов птиц».

Хорошая тенденция, свидетельствующая о возрождении исконных российских традиций – это развитие крестьянских фермерских хозяйств, считает Светлана Орлова. Грантовая поддержка является одним из факторов, повлиявших на увеличение производства их продукции. За последние пять лет выдано 105 грантов.

Глава региона с гордостью констатировала успехи аграриев Владимирской области, которые благодаря своему профессионализму и трудолюбию становятся победителями все-

российских конкурсов профессионального мастерства.

Особое внимание губернатора было обращено на активное развитие социальной и инженерной инфраструктуры села. Одной из главных задач она назвала решение жилищных проблем молодых специалистов и семей на селе. «В этом году социальная выплата на улучшение жилищных условий в сельской местности предоставлена 52 семьям, в том числе 41 молодой семье и молодым специалистам», – отметила Светлана Орлова. Продолжается газификация населённых пунктов, строятся водопроводные сети, сельские дороги, делается всё возможное, чтобы создать необходимые условия для медицинского обслуживания населения в сельских территориях.

В регионе сохраняются все социальные обязательства. Выплаты производятся своевременно и в полном объеме, подчеркнула глава региона. Особое внимание уделяется развитию культуры на селе, где расположено более 700 учреждений культуры. Постоянно растёт количество селян, которые занимаются физической культурой и спортом.

«На Владимирской земле агропромышленный комплекс переживает время позитивных перемен, превращается в современный агробизнес. Наши аграрии и переработчики уверенно держат курс на увеличение производства своей продукции, на строительство и модернизацию мощностей по хранению сельхозпродукции, на внедрение инновационных технологий, на привлечение инвестиций и профессиональных кадров, на совершенствование социальной и инженерной инфраструктуры на селе. Особые слова признательности и низкий поклон – ветеранам сельского хозяйства, всю свою жизнь посвятившим

напряженному сельскому труду. Будьте здоровы и полны сил. Успехов вам и вашим семьям!» – поздравила аграриев Светлана Орлова и вручила наиболее отличившимся из них государственные, ведомственные и региональные награды.

Мы уже называли имена тех, кому награды были вручены на торжественном мероприятии, посвященном Дню работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, прошедшем 27 октября в нашем районе. Напомним, что пятеро работников АПК были отмечены благодарностями Министерства сельского хозяйства РФ, двое – благодарностями губернатора и администрации Владимирской области, 11 человек – почетными грамотами департамента сельского хозяйства, двое – почетными грамотами Законодательного Собрания.

На областном торжественном собрании работников АПК медаль «За заслуги перед Владимирской областью» губернатор вручила генеральному директору открытого акционерного общества «Леднево» Виктору Самодурову.

За многолетний добросовестный труд в системе агропромышленного комплекса Почетной грамотой областной администрации награжден водитель сельскохозяйственного производственного кооператива «Красносельское» Валерий Карев.

Постановлением коллегии департамента сельского хозяйства и продовольствия по итогам работы в 2017 году за высочайшие показатели в развитии сельского хозяйства первое место по 1 зоне присвоено ОАО «Леднево».

Среди предприятий пищевой промышленности признано лучшим ООО «Юрьев-Польский мясокомбинат», среди обслуживающих предприя-

тий АПК – УМП «МТС Юрьев-Польского района».

За высокие показатели в работе и личный вклад в развитие агропромышленного комплекса области звание «Лучший по профессии» по 1 зоне присвоено Виктору Ануфриеву – механизатору СПК «Небыловский», Марине Щепетовой – оператору машинного доения ООО «Шихобалово» (на снимке), Татьяне Городошниковой – оператору по выращиванию молодняка крупного рогатого скота СПК «Ополье». Дипломы и памятные подарки им вручил заместитель губернатора Александр Трутнев.

Добрые слова в адрес тружеников села прозвучали и от председателя Законодательного Собрания Владимира Киселёва. Он подчеркнул, что сегодня, как и много веков назад, аграрии кормят всю страну, а крестьянский труд по-прежнему остается одним из самых почетных и уважаемых. Глава облпарламента отметил, что в области многое делается для развития АПК: обеспечена вся необходимая нормативная база – приняты и успешно реализуются закон о поддержке сельского хозяйства и закон о поддержке молодых специалистов на селе, ежегодно на отрасль выделяется порядка 2 млрд руб. «За годы реализации нацпроекта «Развитие АПК» практически в каждом районе построены современные животноводческие комплексы. Строятся фельдшерско-акушерские пункты, ремонтируются и открываются новые школы, детские сады, спортивные сооружения и дома культуры. Все это в комплексе помогает развивать наше село. А за развитием АПК – будущее Владимирской области, будущее нашей страны», – сказал Владимир Киселёв.

Надежда ФИЛИПОВА.
Фото пресс-службы АВО.

Владимир КИСЕЛЁВ предложил штрафовать недобросовестных коммунальщиков в пользу жильцов

31 октября в Ставрополе прошло заседание Президиума Совета законодателей страны, на котором обсудили актуальные проблемы развития ЖКХ. Председатель Законодательного Собрания Владимирской области Владимир Киселёв выступил с рядом предложений, среди которых – штрафовать управляющие компании в пользу пострадавших от их халатности жителей.

Тема ЖКХ одинаково актуальна для всех регионов России. Участников интересовали конкретные планы Правительства в вопросах проведения капитального ремонта, обеспечения детей-сирот жильем, предоставления многодетным семьям земельных участков, развития отрасли в целом.

Немало здравых идей высказали и сами законодатели. В частности, поддержку коллег вызвала инициатива заместителя председателя Государственной Думы Ирины Яровой переложить оплату установки, переустановки и проверки приборов учета на ресурсоснабжающие организации. Сейчас эти расходы лежат на гражданах. «Нас же не заставляют приходить в магазин с собственными весами. Поэтому это очевидный вопрос, кто должен оплачивать приборы учёта, – тот, кто продаёт услугу», – аргументировала Ирина Яровая.

Сразу несколько изменений предложил коллега для обсуждения председатель Законодательного Собрания Владимирской области Владимир Киселёв. В частности, он выдвинул идею штрафовать в пользу жителей управляющие компании и ресурсоснабжающие организации за незаконное начисление оплаты коммунальных услуг. По мнению Владимира Киселёва, такая мера поможет очень быстро навести порядок с платежами. В настоящее время случаи завышенного начисления платежей очень распространены. Компании за такие «обсчеты» ответственности не несут – просто возвращают незаконно взятые с жильцов деньги, когда те выдвигают претензии. Если за подобные «ошибки» будет грозить штраф, например, в размере половины той суммы, которая была выставлена неправомерно, то к расчетам сразу станут относиться более внимательно.

Председатель Заксобраний Владимирской области также предложил существенно поднять штрафы за некачественные коммунальные услуги. Учитывая обороты средств компаний, нынешний размер санкций – от 5 до 10 тысяч рублей на юридическое лицо и от 500 до 1000 рублей на физическое – можно считать символическим. Штраф нужно увеличить минимум на порядок, только тогда можно говорить о сколь-нибудь ощутимом его эффекте.



Владимир Киселёв поднял и болезненную тему капремонта домов-памятников, находящихся под охраной государства. Из-за излишней зарегулированности затягиваются сроки, растут стоимость, а в итоге желающих связываться с ремонтом памятников истории и архитектуры все меньше и меньше. Нужен более разумный и прагматичный подход. В частности, если под охраной находится только какой-то элемент строения (крыша или фасад), нет смысла распространять ограничения на все здание. Владимир Киселёв считает, что назрели соответствующие изменения в Жилищный кодекс.

Еще одно предложение, с которым выступил Владимир Киселёв на заседании Президиума законодателей, касается сроков подачи заявок на участие в аукционе по определению подрядчика в капремонте. Документы необходимо представить за 20 дней. А в случае если аукцион по каким-либо причинам не состоялся, приходится ждать еще столько же, чтобы провести новый. Очевидно, что таким образом откладывается сам ремонт. Учитывая, что участники аукциона проходят предварительный отбор и уже включены в региональный реестр, сроки вполне возможно сократить вдвое.

Пресс-служба Законодательного Собрания.



Отец МАКСИМ – один из лучших родителей в области

В конце октября в актовом зале Владимирского государственного университета прошла торжественная церемония награждения победителей и призеров областного конкурса «Отцовство – долг и дар». Памятные дипломы и денежные сертификаты участникам конкурса вручили заместитель губернатора Сергей Невзоров и заместитель председателя Законодательного Собрания Ольга Хохлова.

Сергей Невзоров передал приветствие от губернатора Светланы Орловой всем участникам конкурса, отметив, что при всей кажущейся простоте воспитания детей быть родителями – очень ответственная миссия.

Вице-губернатор рассказал о мерах поддержки семей во Владимирской области.

На повышение статуса семьи, укрепление нравственных ценностей ценностей направлено много конкурсов, акций и проектов – «Марафон семейных традиций», «Радуга семейных талантов», «Многодетная семья – забота общая», кинофестиваль «Владимирская вишня». В регионе активно работает областной Совет отцов – его первичные организации есть почти во всех городах и районах.

Конкурс «Отцовство – долг и дар» проводится в нашем регионе по инициативе губернатора Светланы Орловой, и с 2017 года он стал ежегодным. Его цель – привлечение внимания к теме укрепления традиционных устоев семьи, активизация общественной деятельности

отцов и распространение положительного опыта семейного воспитания. Конкурс проводился по четырём номинациям.

В номинации «Лучший многодетный отец» одним из победителей стал священнослужитель Максим Сидоров (Юрьев-Польский район). В семье Максима и Марии – три дочки. В конкурсе участвовали впервые, и сразу же отцу семейства удалось занять третье место. Сидоровы очень активны, много путешествуют, занимаются спортом и причащают детей ходить на лыжах, кататься на коньках, плавать.

В рамках торжественной церемонии также были вручены Почетные знаки «Родительская слава Земли Владимирской» девяти многодетным семьям региона.

После церемонии награждения родители вместе со своими детьми приняли участие в квестах, для них был дан праздничный концерт и «большой домашний обед».

Соб. инф.

Фото с сайта: trc33.ru

«В ВЕКАХ ТВОЕ ВЕЛИЧИЕ, РОССИЯ!»

4 ноября в концертном зале РЦКД прошло торжественное мероприятие «В веках твоё величие, Россия!».

Этот день объединил сразу два праздника – День народного единства и День Казанской иконы Божией матери. Поздравили пришедших на мероприятие глава администрации района Евгения Родионова и настоятель Михайло-Архангельского монастыря игумен Афанасий. Они пожелали всем здоровья, благополучия, мира, добра, спокойствия и уюта в доме.

Открыл концертную программу хор «Ветеран». В этот день солист коллектива Кон-

стантин Шишков отмечал юбилей. Константина Васильевича прямо на сцене поздравили и вручили подарок Евгения Родионова, врио директора РЦКД Павел Пантелеев, председатель Юрьев-Польского отделения «Союз пенсионеров России» Надежда Куксина. Творческое поздравление коллеге приготовили участники хора.

В концертной программе приняли участие Анна Савина, Екатерина Савина, Марина Паршина, Лариса Гардымова. В исполнении артистов звуча-

ли песни о России, любви к родной земле, миру и добре. Ведущей выступила Елена Новосельская.

На праздничном мероприятии состоялось награждение победителей и призеров конкурса детского рисунка «В единстве наша сила». Церемонии вручения дипломов и памятных призов провели директор МКУ «ЦМУ город Юрьев-Польский» Сергей Киселев и начальник отдела по работе с населением Марина Маркова.

Во второй части концерта перед зрителями выступил гость из Москвы, самобытный

автор-исполнитель, виртуоз колокольного звона Владимир Архангельский. Певец исполнил песни собственного сочинения. В его репертуаре эстрадные песни, патриотические произведения, духовно-лирические композиции, миниатюры романтического шансона. Главной изюминкой выступления Владимира стали уникальные колокольные перезвоны, которые сопровождали каждую его песню. Все это создавало в зале особый колорит и ни с чем не сравнимую атмосферу. Со 125-килограммовым сопровождением В. Архангельский путешествует по многим городам России и другим странам.

Спокойный, мягкий, бархатный голос артиста завораживал. Владимир рассказал много интересного о своем родном северном крае, о традициях, истории колокольного звона. Через звоны и песни, несущие образ православной веры, чувство любви к родной земле, автор обращает внимание зрителей на те вечные истины, которые были дороги поколениям наших предков многие века. К каждой своей песне музыкантом подобран индивидуальный колокольный звон,

который во время исполнения разносится многоголосым переливом. С каждым искусным ударом мастера по колоколам замирает душа. Особенно тронула сердца зрителей песня «Бессмертный полк», написанная автором ко Дню Победы в память о дедушке-фронтовике. А «Малиновый звон» разлился по залу радостью и благоденствием.

Концерт был благотворительным. По окончании каждый желающий смог внести посильный вклад в сохранение и развитие колокольного искусства. После мероприятия любой мог подойти и попробовать себя в качестве звонаря, пообщаться с артистом и приобрести его диск с автографом.

В знак уважения и благодарности за приезд в наш старинный город, душевный концерт и подаренное настроение Павел Пантелеев вручил Владимиру памятный подарок – часы, выпущенные в честь 865-летия города.

Публика поддержала исполнителя бурными аплодисментами и выразила надежду на новые встречи.

Юлия ЛУНЕВА.
Фото автора.



Владимир Архангельский



Екатерина Савина

О МАЛОЙ РОДИНЕ – С БОЛЬШОЙ ЛЮБОВЬЮ

Во Владимирской области в рамках проекта «Туристическая инициатива» депутата Госдумы Григория Викторовича Аникеева стартовал V сезон интеллектуальных турниров «О малой родине – с большой любовью».

Традиционные областные краеведческие турниры за время их проведения уже объединили более 2500 юных любителей истории из 170 школ Владимирской области. Ежемесячно с октября по май в

разных районах региона будут проходить отборочные туры. Команды-победители от каждой территории получат право представлять свой район в финале. Лучшая команда станет обладателем специально-

го приза – экскурсионной поездки по Владимирской области.

– При подготовке к областным краеведческим турнирам школьники узнают уникальную информацию о своей родине, о наших земляках, – отмечает депутат Госдумы, председатель общественной организации «Милосердие и порядок» Григорий Аникеев. – Замечательно, что этот процесс по изучению родной земли объединяет семью, школу, общественников, краеведов. Такая совместная деятельность пробуждает у молодых людей желание тоже сделать что-то значимое и важное для своего края и всей страны.

В этом году тема интеллектуальных игр – история Владимира и Владимирской области. Первый тур состоялся в селе Новое Суздальского района. Сюда приехали 11 команд старшеклассников – всего более 100 человек.

Команда Ново-Александровской школы участвует в турнире уже не первый раз. Ребята признаются, что внимательно и серьезно готовились к игре: изучали литературу, ис-

кали сведения в интернете и обсуждали друг с другом полученную информацию. Большую поддержку в подготовке к турниру оказали учителя.

– У нас очень активные и любознательные дети, которым интересно изучать историю родного края, – рассказывает заместитель директора по воспитательной работе Ново-Александровской школы Татьяна Демина. – Такие турниры позволяют школьникам не только получить новые знания и расширить свой кругозор, но и дают возможность общаться со сверстниками, проявить себя и помогать воспитывать в детях любовь к Родине. Мы благодарны нашему депутату Григорию Викторовичу Аникееву за то, что он заботится о развитии наших детей.

Победителем первого отборочного тура стала команда «РУМид» Ново-Александровской школы. Именно она будет отстаивать честь района в большом финале, который пройдет в мае 2018 года во Владимире. А следующая игра турнира состоится в ноябре в Александровском районе.



Победителем первой игры стала команда Ново-Александровской школы



Депутат Госдумы Григорий Аникеев:
«При подготовке к областным краеведческим турнирам школьники узнают уникальную информацию о своей родине, о наших земляках»

Военно-патриотическое воспитание

ВСТРЕЧА С ВОЕННОСЛУЖАЩИМИ

Сегодня жизнь ставит серьезнейшие задачи в области воспитания и обучения нового поколения. Государству нужны здоровые, мужественные, смелые, инициативные, дисциплинированные, грамотные люди, которые были бы готовы учиться, работать на его благо и в случае необходимости встать на его защиту. В свете этих задач повышается значимость военно-патриотического воспитания молодежи, так как именно оно должно внести весомый, а в некоторых случаях и решающий, вклад в дело подготовки умелых и сильных защитников Родины.

С целью расширения у подрастающего поколения представления о Российской армии, обогащения знаний о родах войск, формирования и развития патриотических чувств, популяризации военной службы, уважения к профессии военнослужащего 1 ноября в военном комиссариате Юрьев-Польского района состоялась встреча юнармейцев православного военно-патриотического клуба «Святослав» (руководитель Валерий Минигулов) со служащими войсковой части 55443-ВН инженерных войск, которая расположена в поселке Арсаки Александровского района.

нашем районе впервые, и, возможно, встречи с военнослужащими разных войсковых частей станут доброй традицией.

После построения все прошли в актовом зале. Первая часть мероприятия была теоретической. Сержант М. Локтев рассказал ребятам историю инженерных войск России, которые прошли долгий и славный путь служения Отечеству. Первая инженерная школа, которая готовила военных инженеров для Российской армии, была открыта по указу Петра Великого 21 января 1701 года. Именно в память об этом событии эта дата и является Днем инженерных войск. Док-

ние фугасов, строительство переходов в заграждениях и завалах, подготовка и содержание путей движения и маневра войск, подвоза и эвакуации, разминирование, оборудование и обслуживание переправ для форсирования водных преград, инженерные мероприятия по маскировке войск и объектов, добыча питьевой воды, ее очистка и содержание объектов водоснабжения. Таким образом, круг задач инженерных войск очень широк и не ограничивается традиционными представлениями о «стройбате», бытующими в гражданской среде.

Также сержант рассказал о роли инженерных войск в мирное время. Эти специалисты неоднократно привлекались к решению разнообразных хозяйственных и природоохранных, а также задач, связанных с обеспечением безопасности гражданского населения. Войска принимали непосредственное участие в разминировании территорий, ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС, стихийных бедствий, охраняли мосты и гидротехнические сооружения в период паводков. Сегодня инженерные войска в тесном взаимодействии с другими силовыми ведомствами противодействуют возросшей угрозе минно-подрывного террора. Для этого в учебных заведениях успешно идет целевая подготовка специалистов для инженерных войск.

В завершение выступления Максим Локтев рассказал ребятам о некоторых военнослужащих инженерных войск, погибших во время выполнения боевых операций, которым присвоено звание «Герой России» посмертно. В память о них в воинской части, откуда прибыли солдаты, открыты мемориальные доски, работает музей. Также для общего представления Максим описал свою воинскую часть, где есть казармы, тренажерный зал, воинский храм, сделанный руками военнослужащих по призыву, столовая, класс инженерной подготовки, караульный городок, пожар-



ная часть, автопарк, вольеры с обученными собаками.

С собой солдаты привезли много наглядных пособий и реквизита. Этому была посвящена вторая часть встречи. На больших цветных плакатах были изображены варианты минно-взрывных устройств, зарядов, их схемы, описаны основные тактико-технические характеристики, принципы действия, боевое положение, места установки.

На столах разложены учебные противотанковые, якорные, противобортовые, противопехотные мины, окопные, кумулятивные заряды, гранаты, мины-ловушки, растяжки, электродетонаторы, темно-зеленые ящики с инженерными боеприпасами специального назначения и мно-

гое другое. О каждом минно-взрывном устройстве, его характеристике, применении, радиусе поражения сержант Локтев рассказал подробно.

Также вниманию присутствующих были представлены военная форма на разные времена года, костюм химзащиты, противогаз, бронежилет, каска, шлемофон, походная палатка, рюкзак с необходимым снаряжением, миноискатель, радиостанция, специальная грелка (атомный источник тепла), индивидуальный рацион питания – сухпак, фонарик, горелка и многое другое.

На несколько часов зал военного комиссариата превратился в класс инженерной подготовки. Ребята с интересом слушали, смогли все рассмотреть, поддержать в руках учебный реквизит, примерить костюмы, бронежилет, каску. Рядовые продемонстрировали мастер-класс по надеванию противогаса (отличное время 6 секунд!), а юнармейцы показали свои умения в сборке-разборке автомата (АКМ).

Встреча прошла интересно. Ребята узнали много нового, смогли почувствовать всю важность и ответственность службы в армии. Гости пожелали юнармейцам успехов в учебе, в занятиях физической подготовкой, занимаясь саморазвитием, самовоспитанием, обязательно пройти службу в рядах Российской армии, стать настоящими патриотами и гражданами своей Родины. В свою очередь ребята и организаторы мероприятия выразили солдатам и их руководству благодарность за визит, вклад в развитие патриотизма среди молодежи поколения и популяризацию армейской службы.

Юлия ЛУНЕВА.
Фото автора.



В составе делегации прибыли военнослужащие срочной службы Сергей Обиден, Максим Гребнев, Николай Оглодин (рядовые) и контрактник Максим Локтев (сержант). На построении гостей и юнармейцев приветствовали военный комиссар Александр Рузанкин и специалист по работе с молодежью Елена Чекашкина. Александр Дмитриевич отметил, что такого рода мероприятия проходят в

ладчик подробно остановился на задачах, стоящих перед инженерными войсками. Прежде всего это инженерное обеспечение боя. В это понятие входит инженерная разведка объектов противника и окружающей местности, создание фортификационных сооружений, оборудование позиций, рубежей и районов, а также пунктов управления, возведение инженерных заграждений, установка и обезврежива-



Педагогическая практика

ВОСПИТАТЕЛЬ – СОСТОЯНИЕ ДУШИ

Профессия воспитателя дошкольного образовательного учреждения входит в число наиболее востребованных во Владимирской области. Ежегодно десятки молодых специалистов, получивших среднее и высшее профессиональное образование, приступают к работе по обучению и воспитанию самых маленьких граждан нашего общества.

Этому событию предшествуют годы освоения дисциплин профессионального цикла, частных методик, специальных курсов, предусмотренных учебным планом специальности «Дошкольное образование».

Ключевым звеном учебного процесса является педагогическая практика – учебная, а затем производственная. Сначала сами педагоги дошкольных образовательных учреждений Юрьева-Польского демонстрировали свое профессиональное мастерство и высочайший уровень владения методикой обучения и воспитания дошкольников, показывая открытые занятия и мастер-классы.

На этапе решения задач производственной практики функции воспитателя выполняют студенты Юрьев-Польского индустриально-гуманитарного колледжа. Группы обучающих-

тия с дошкольниками разного возраста, в том числе в детском саду №6 «Солнышко». Каждый раз приветливо и радушно встречала нас заместитель заведующей по учебной работе М. В. Пикина, грамотный специалист в области дошкольного образования, владеющая современными методами руководства практикантами.

За два месяца, прошедшие, как нам показалось, достаточно быстро, моим студентам повезло познакомиться с воспитателями, всецело погруженными в свою профессию, искренне и бесконечно любящи-

возможностей ребят, используя самые современные образовательные технологии, новейшие достижения в области дошкольной педагогики и психологии. Именно под их руководством было проведено много занятий в разных группах, дидактические, сюжетно-ролевые, подвижные и театрализованные игры, упражнения на формирование навыков межличностного общения в среде дошкольников и многое другое.

Совершенно точно однажды сказала известная советская актриса театра и кино Вера Марецкая: «Ребенку нужна только ложка каши и ведро любви...» Именно эта условность демонстрирует приоритеты в воспитании маленького человека. Чтобы ребенок был успешным, его надо просто любить. Такое правило сформулировали для себя мои студентки после завершения производственной практики.

В этой профессии не может быть случайных людей. Мы наблюдали, как дети искренне делятся эмоциями с воспитателями, которые проводят с ними большую часть своего времени и не на словах, а на деле заменяют родителей в период их отсутствия.

Хочется надеяться, что каждый будущий воспитатель осознанно выбрал педагогическую профессию, а значит, ориентируется на получение качественных уровней знаний. Талантливый педагог может заинтересовать абсолютно каждого ребенка, значительно расширить его кругозор, определить особенности, выявить уникальные возможности, чтобы развивать их в дальнейшем.

Искусство воспитания имеет ту особенность, что почти всем оно кажется знакомым и понятным, а некоторым – даже легким. Однако быть успешным в работе с дошкольниками – значит, пройти тест на профессиональную пригодность. Воспитатель – это не профессия, не работа, это призвание, состояние души. Воспитатель – это образ жизни.

Е. Р. ВОЛОДИНА,
заведующая методическим кабинетом ЮПИГК.



Занятие проводит Анна Соболева

ся рассредоточены по нескольким площадкам практики: городским детским садам «Улыбка», «Колокольчик», «Солнышко». Руководство практикантами и их методическое сопровождение осуществляют опытные педагоги – преподаватели колледжа. Но успех начинающего специалиста зависит и от воспитателей, которые являются главными кураторами и наставниками еще робких, не достаточно уверенных в себе студентов.

Еженедельно обучающиеся 4-ДО группы проводили заня-

ми детей и свое дело, профессионалами во всех смыслах этого слова: Е. В. Акимовой, Л. Е. Слабенко, Н. Е. Гордеевой, Г. Н. Дегтяревой. Находясь в детском саду по несколько часов, мы восторгалась, как много материнской любви и заботы дарят они и их коллеги своим воспитанникам, сколько сердечного тепла адресовано каждому конкретному ребенку.

Не могло не восхитить нас и то обстоятельство, что педагоги ДОУ организуют образовательный процесс в группах максимально с учетом возрастных

Редакционная почта



СЛАДКОЕ ЗОЛОТО

31 октября для воспитанников стационарного отделения социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних и детей, состоящих на учете в едином банке данных детей и их семей, находящихся в социально опасном положении, была проведена бесплатная экскурсия в медовый цех «Мед Ополя».

Он находится в одном здании с новым дегаустационным залом и отделен только стеклянной стеной. Запах воска и меда в цехе кружил голову.

Организатор экскурсии Александр Самодуров рассказал ребятам технологию приготовления меда. Европейское оборудование позволяет бережно выкачивать мед из сот, сохранив все его полезные свойства. Затем «сладкое золото Ополя» разливают в стеклянные банки разного объема.

Ребята смогли не только узнать секреты производства меда, но и попробовать шесть его видов: цветочный, разнотравье, липовый, донниковый, с ягелем и рапсовый. В банках, выставленных на длинном столе с самоваром, мед светится, словно жидкий янтарь. Кроме обычного

меда, есть «медовые орехи», мед с прополисом и с пыльцой, с лечебными травами, с ягодами. Также пользуются большой популярностью «медовые подарки»: изящные деревянные ящички и корзинки с набором меда разного вида.

Все дети остались довольны проведенной экскурсией и памятными подарками – баночкой со сладостью.

ГКУСО ВО «Юрьев-Польский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» выражает благодарность Александру Владимировичу Самодурову за организацию интересной, увлекательной экскурсии для воспитанников реабилитационного центра.

И. В. ТРОФИМОВА,
специалист по социальной работе СРЦН.



В ОСЕННЕМ ЛАГЕРЕ

Если сказка входит в жизнь каждого человека, это значит, он возвращается в детство. А кто, как не сами юные создания, нас туда и отправляет? Каким образом? Через семейное чтение детских книг, просмотр добрых мультфильмов, участие в интернет-викторинах, игры-раскраски – способов много.

Мы, воспитатели лагеря при Энтузиастской ООШ, расскажем об интерактивном отдыхе – театральных зарисовках. Они популярны с давних времен, только сейчас видоизменились. Сценки теперь можно проигрывать не только репликами, но и жестами, мимикой, движениями.

Такую интерактивную зарисовку для посещающих лагерь и гостей показали



участники театральной группы «Мы разные, но мы вместе» (руководитель С. А. Сомова). Сначала выбрали музыкальную сказку, затем распределили роли, подобрали костюмы. После нескольких репетиций пригласили зрителей. И вот музыка зазвучала. На сцене один за другим появлялись герои, дети с восторгом принимали их, хлопали в ладоши. А на последних аккордах публика присоединилась к исполнителям. Все вместе зарядились позитивом. Завершающим стало общее фото.

Далее школьники участвовали в викторине по сказкам, которую провела И. В. Давыдова. Команда «Экстрим» (командир Диана Бахтеева) со счетом 9:3 выиграла у сборной «Пульс» (командир Дарья Привалова). За победу и участие дети получили небольшие призы. После просмотра сказочных мультфильмов все работало с раскрасками для развития сенсорики. Закончился ноябрьский школьный день спортивными играми.

С. А. СОМОВА, И. В. ДАВЫДОВА,
воспитатели школьного лагеря.

КОНКУРС ИСКУССТВ

«ОСОБЫЕ ТАЛАНТЫ – 2018»

Жителей Владимирской области приглашают принять участие во втором инклюзивном многожанровом конкурсе искусств «Особые таланты – 2018». Его проводит Национальный фонд развития реабилитации.

Миссия «Особых талантов» – создание пространства для творческих людей с ограниченными возможностями здоровья, помощь, продвижение и полноценная интеграция этих способностей в общество, развитие инклюзии.

В конкурсе могут принять участие жители региона любого возраста с ограниченными возможностями здоровья или инвалидностью, которые занимаются любимыми видами искусства и творчества в домах культуры, студиях, учреждениях дополнительного образования, а также по линии социальных служб и общественных организаций.

Участие в конкурсе бесплатное. Заявки принимаются до 1 декабря 2017 года. Условия участия – запол-

нение заявки и копии документов, подтверждающих ограниченные возможности здоровья. Подведение итогов пройдет в Москве 18-19 января 2018 года.

Работы конкурсантов оценивают выдающиеся деятели культуры и искусства, литераторы, художники, профессиональные музыканты, артисты эстрады, театра и кино, педагоги ведущих профильных вузов.

Подробнее о жанрах, номинациях и других условиях – на сайте Национального фонда развития реабилитации: <http://www.fondnfr.ru/news/otkryt-priem-zajavok-na-konkurs-osobyetalynty-2018-186.html>. Адрес электронной почты для связи: info@fondnfr.ru

Пресс-служба
администрации области.

10 ноября – День сотрудника органов внутренних дел РФ

Уважаемые работники полиции! Дорогие ветераны ОМВД!

Примите поздравления с вашим профессиональным праздником – Днем сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации!

Нет миссии благородней – спасать людей, оказывать им помощь и поддержку в трудные минуты жизни. Ваш ежедневный труд – гарантия стабильности и порядка, спокойной жизни наших сограждан. Мы благодарим вас за большую, сложную и зачастую опасную работу, за преданность избранному делу. Лучшие сотрудники полиции неизменно берегут честь мундира, безупречно выполняют свой служебный долг, не считаясь с личным временем борются с коррупцией и терроризмом, преступностью и правонарушениями, противодействуют распространению наркотиков, обеспечивают общественный порядок на улицах нашего района. Без вашего активного участия не обходится ни один праздник, ни одно массовое мероприятие.

Особой признательности и благодарности заслуживают ветераны. Они заложили славные традиции службы, передали знания и опыт своим преемникам на трудном и опасном посту.

Желаем всем сотрудникам и ветеранам полицейской службы Юрьев-Польского района крепкого здоровья, бодрости духа, успехов в нелегкой и опасной работе, поддержки родных и близких, мира, счастья вам и вашим семьям!

С. В. МОНАСТЫРСКИЙ, глава района.
Е. В. РОДИОНОВА, глава районной администрации.



С ПРАЗДНИКОМ, ДОРОГИЕ КОЛЛЕГИ!

Каждый год, 10 ноября, в России отмечают День сотрудников органов внутренних дел. В этом году исполняется 100 лет со дня образования ведомства. От всей души хочется поздравить коллег с профессиональным праздником!

Сотрудники органов внутренних дел – это воины, призванные защищать жизнь, здоровье, законные права и интересы граждан, общества и государства.

В этот праздничный день мы по традиции вспоминаем наших коллег, погибших при исполнении служебного долга. Память об их мужестве и героизме мы навсегда сохраним в своих сердцах.

Особые слова благодарности и самые добрые пожелания – ветеранам за их многолетний и добросовестный труд, за помощь в работе по воспитанию и профессиональному становлению молодых сотрудников.

Искренне желаю всем сотрудникам и ветеранам органов внутренних дел крепкого здоровья, счастья, благополучия, тепла семейного очага, мира и добра вашим семьям!

Владимир АДАМСОН,
начальник ОМВД России
по Юрьев-Польскому району майор полиции.

МОЛОДЫЕ СТРАЖИ ПОРЯДКА

В этом году ряды сотрудников ОМВД России по Юрьев-Польскому району пополнили два выпускника ведомственных вузов, **Сергей Лазарев** (на снимке справа) и **Дмитрий Трифонов** (слева).

Сергей родился и вырос в Юрьеве-Польском. Со школьных времен он хотел стать полицейским. Эта мечта и привела его в отделение кадров ОМВД. Там он вместе со своим школьным товарищем Дмитрием Трифоновым взял направление для обучения в высших учебных заведениях системы МВД.

Дмитрий же выбрал профессию неспроста. Уже с детства он был заинтересован службой в органах внутренних дел. Примером для него стал отец, Василий Владимирович Трифонов, который много лет работает водителем-полицейским отделения вневедомственной охраны, недавно перешедшей к войскам национальной гвардии.

Пройдя удачно все испытания, друзья стали курсантами. Дмитрий поступил в Санкт-Петербургский университет МВД России, Сергей – в Рязанский филиал.

Первые два года обучения парни привыкали к казарменной жизни, к нарядам, дисциплине, распорядку дня. Было непросто, но ребята справились. В 2015 году будущие сотрудники полиции приняли участие в параде, посвященном 70-летию Победы в Великой Отечественной войне, за что награждены медалями.

После получения дипломов пришли на службу в Юрьев-Польский ОМВД. Теперь знания, полученные в высших учебных заведениях, они применяют на практике. Оба имеют звание «лейтенант полиции».

Дмитрий заступил на должность участкового уполномоченного, Сергей – дознаватель. Служба им нравится, оба подходят к работе со всей ответственностью, о своем выборе не жалеют. Теперь на них возложена благородная и серьезнейшая задача – охранять покой и безопасность граждан.



Династия Бабнеевых

Примером сохранения и преемственности традиций, уважительного отношения к выбранному делу в любой профессии всегда были и есть династии. Не редкость они и в органах внутренних дел. Это неудивительно, ведь все тяготы службы полицейской несет вместе со своей семьей, потому и дети чаще всего осознанно идут по правоохранительной стезе. Так и в семье Бабнеевых.

Глава семьи – ветеран, майор милиции Александр Венерович Бабнеев, служил в органах внутренних дел 17 лет. Родился он в деревне Гридино Тейковского района Ивановской области. После окончания средней школы обучался в Ивановском сельскохозяйственном институте, получил профессию инженера-механика. В то время он даже не задумывался о службе в милиции.

Во времена студенчества встретил свою будущую супругу Ирину. Поженились молодые на пятом курсе института.

Получив диплом, отбыл на службу, которую проходил в Волгоградской области в войсках химической защиты.

Демобилизовавшись, Александр переехал с супругой к ней на родину в Юрьев-Польский. Некоторое время проработал главным инженером в совхозе «Красносельский», а также преподавателем в профессионально-техническом училище №38.

Долгое время замполит по воспитательной части ОВД района В. В. Крылов уговаривал его перейти на службу в милицию, но Александр Венерович долгое время не решался связать свою судьбу с работой в органах внутренних дел. Все же в 1990 году он принял предложение и начал свою служебную деятельность в должности инспектора по административной практике ГАИ.

Исполнительность и дисциплинированность инспектора была замечена руководством отдела. Позднее он был назна-

чен на должность начальника штаба, затем заместителем начальника по кадрам, а с 1998 по 2007 год являлся начальником ГАИ.

За годы службы в милиции А. В. Бабнеев награжден многочисленными благодарностями, медалями, нагрудными знаками.

У него крепкая и дружная семья. Вместе с супругой Ириной Владимировной они вырастили дочь и сына. Дети часто спрашивали отца о работе, а он ничего от них не скрывал. Говорил, что трудностей больше, чем романтики. Несмотря на это, сын принял решение пойти на службу в органы внутренних дел.

Получив образование во Владимирском юридическом институте Федеральной службы исполнения наказаний, Дмитрий стал работать оперуполномоченным оперативно-розыскной части полиции. Сегодня он в звании старшего лейтенанта полиции проходит службу в ОМВД в должности юрисконсульта.

Можно с уверенностью сказать, что один из главных плюсов полицейских династий – наследственность. Родители делятся опытом с детьми, а главное, они самые верные друзья. Для тех, кто вырос в семьях стражей порядка, полиция – не просто стороннее учреждение, а второй дом.

Любовь ТИМОФЕЕВА,
специалист по связям
с общественностью
ОМВД.

Ветеранская организация в действии

10 ноября работники органов внутренних дел отмечают профессиональный праздник. Раньше он назывался Днем советской милиции. В этом году исполняется сто лет со дня ее создания. Вместе со всем народом советская милиция прошла сложный исторический путь, всегда защищала интересы простого человека от преступных посягательств.

Пенсионеры отдела внутренних дел района объединены в ветеранскую организацию, которая занимается социальной защитой ветеранов, ходатайствует в областное управление внутренних дел об оказании материальной помощи малообеспеченным, медицинской помощи в областном госпитале УМВД.

В ветеранской организации действуют группы по интересам: садоводы-огородники, охотники-рыболовы, нумизматы-фалеристы. Много сил и энергии ветераны отдают нравственному и патристическому воспитанию молодежи. Не секрет, что сейчас все больше людей проявляют свою нравственную неполноценность в тот или иной момент своей жизни. В школах района и в специально созданном музее ОМВД мы проводим уроки мужества для детей и подростков. В 2017 году только в музее проведено шестнадцать таких уроков, на которых присутствовало около трехсот человек. Также музей посещают сотрудники ОВД и жители города.

При работе с молодежью особое внимание уделяем неприятию блатной субкультуры, негативному отношению к людям, совершающим уголовные преступления. Много рассказываем о

наркотических веществах, их опасности для человеческого организма. Большое внимание уделяем теме терроризма, рассказываем о том, как не стать жертвой преступников. Проводим пропагандистскую работу, беседы о том, как поступить в средние и высшие учебные заведения МВД, как физически и морально подготовиться к службе в правоохранительных органах.

Также в числе приоритетных задач ветеранской организации оказание повседневной помощи действующим сотрудникам ОМВД. На сегодняшний день три ветерана – Виктор Юрьевич Никулин (в селе Сима), Владимир Яковлевич Чистов и Николай Васильевич Прокофьев (в городе) – оформлены внештатными участковыми уполномоченными. В этом году В. Я. Чистов помог сотрудникам отдела раскрыть кражу из магазина в селе Шипилово.

Сегодня в ветеранской организации активно работают В. Я. Чистов, Р. А. Халиков, А. Е. Володин, А. Н. Чернов, Н. В. Прокофьев, А. Б. Горский, В. Ю. Никулин, В. В. Крылов, В. А. Новиков, В. С. Савельев, С. Е. Кузнецихин и многие другие.

Поздравляю всех ветеранов и сотрудников ОМВД России по Юрьев-Польскому району с профессиональным праздником и столетием со дня образования советской милиции. Желаю всем доброго здоровья, оптимизма, удачи во всех начинаниях, верных товарищей и большого человеческого счастья.

Б. Д. ЧИЖИКОВ,
председатель ветеранской организации.

ЧЕЛОВЕК ПРАВДОЮ



ОПЕРАЦИЯ «ОРУЖИЕ»

30 и 31 октября на территории Юрьев-Польского района была проведена оперативно-профилактическая операция «Оружие», направленная на противодействие незаконному обороту и изготовлению оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств.

Сотрудники ОМВД выявили факт хранения боеприпасов. В результате оперативно-розыскных мероприятий установлено, что 19-летний житель одного из сел района хранил в своем доме 5 патронов от гладкоствольного охотничьего оружия, 3 патрона от нарезного огнестрельного и 4 патрона от нарезного огнестрельного мел-

кокалиберного оружия. Найденные боеприпасы были изъяты. По данному факту проводится проверка.

ОМВД напоминает, что хранение гражданского оружия и патронов к нему разрешается гражданам, получившим разрешения на хранение или хранение и ношение оружия.

Если гражданин не является собственником огнестрельного оружия, оно им найдено или кем-то передано, то такое оружие подлежит немедленной сдаче в органы внутренних дел, в противном случае гражданин будет привлекаться к административной или уголовной ответственности. Граждане, сдавшие незарегистрированное оружие, боеприпасы и взрывчатые вещества в добровольном порядке, от уголовной ответственности освобождаются, если в их действиях не содержится иного состава преступления.

ОМВД.

КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

25 августа текущего года в дежурную часть полиции обратился 55-летний житель одного из сел Юрьев-Польского района с заявлением о том, что в апреле из его квартиры пропали 8000 рублей.

В тот же день следователи возбудили уголовное дело в отношении неустановленного лица по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража).

Мужчина признался, что в краже денег подозревает двоих лиц, один из которых — его сын. Полицейские проверили информацию, выяснили, что сын потерпевшего скрывается, а возможность причастия к преступлению второго лица исключили.

Оперативные уполномоченные провели оперативно-розыскные мероприятия. 19 октября 30-летний мужчина был найден полицейским и дал признательные показания в совершении кражи. Денежные средства были полностью возмещены потерпевшему.

К ранее судимому молодому человеку следователем избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства дела.

21 октября владимирскими инспекторами ДПС был остановлен автомобиль «Ford Mondeo», под управлением гражданина Узбекистана, находящегося в состоянии алкогольного опьянения.

При составлении административного протокола на нарушителя, его 48-летний родственник предложил инспекторам 5000 рублей во избежание административной ответственности брата. Сотрудники полиции сообщили об этом в дежурную часть ОМВД России по Юрьев-Польскому району.

25 октября по данному факту отделением дознания ОМВД возбуждено уголовное дело в отношении ранее не судимого мужчины по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество). Санкции данной статьи предусматривают максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до одного года.

ОМВД.

В Юрьев-Польском районе наркополицейские задержали 50-летнего местного жителя. При обыске его дома оперативники обнаружили высушенные листья растений, которые внешне напоминали коноплю.

Подозрение подтвердили эксперты — вещество оказалось марихуаной, общая масса — 117,6 грамма. Как выяснилось, ею гражданин приторговывал, сбывая местным жителям.

Сейчас за незаконное хранение и сбыт наркотиков в отношении мужчины возбуждены уголовные дела.

vladimir.kp.ru

ПАМЯТИ ВЕТЕРАНА

Сегодня исполнилось девять дней со дня смерти Павла Кирилловича Дерябина. 2 ноября на 95-м году жизни перестало биться сердце ветерана, инвалида Великой Отечественной войны.

Это был замечательный, порядочный, добрый человек. Войну он прошел механиком-водителем танка Т-34. Трижды горел в боевой машине, получил контузию, был ранен. Пришлось не раз пересаживаться на другие машины, но всегда на «тридцатьчетверку».

Был награжден двумя орденами Красной Звезды, двумя орденами Отечественной войны I степени, орденом Славы и множеством медалей.

Павел Кириллович был хорошим собеседником, общался не только с нами, но и со школьниками, которые внимательно слушали его рассказы о борьбе с фашистами на уроках мужества. Это всегда был огромный пример храбрости и отваги.



Павел Кириллович Дерябин был настоящим героем. Таким мы его и помним навсегда. Наш дорогой друг мысленно всегда с нами.

Наши соболезнования родным и близким.

Районный совет ветеранов.

НЕДЕЛЯ ДОРОЖНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

Сотрудники ГИБДД совместно с волонтерами и специалистами по работе с молодежью Еленой Чекашкиной провели профилактические мероприятия, направленные на обеспечение безопасности дорожного движения, повышение информированности населения о последствиях ДТП.

Инспекторами ДПС был осуществлен контроль по обеспечению дорожной безопасности юных пешеходов и пассажиров вблизи школ города. Они обратились к учащимся с просьбой быть предельно внимательными и осторожными при переходе через проезжую часть, всегда соблюдать правила дорожного движения. Также были проведены про-

верки на наличие детских удерживающих устройств в автомобилях.

Волонтеры, в качестве которых выступили учащиеся СОШ №1, вручали школьникам и их родителям памятки по безопасности дорожного движения, напоминали о существующей опасности в случае несоблюдения ПДД.

ОГИБДД.

Советской милиции — 100 лет

История российских правоохранительных органов уходит в глубь веков. Прародительницей современной милиции считают службу охраны общественного порядка, которая была создана в 1715 году по указу Петра I.

Главную задачу новой структуры государь сформулировал весьма лаконично: «Честь в служении Отечеству». Эти слова до сих пор остаются девизом милиционеров. Тогда же в Санкт-Петербурге была образована главная полицейская канцелярия.

Спустя два столетия, 27 февраля 1917 года, в ходе буржуазно-демократической революции восставшие захватили Петроградское губернаторское управление полиции и сожгли полицейские участки.

Необходимо было наводить порядок в стране. Положение усугублялось тем, что многолетняя империалистическая война привела к хозяйственной разрухе, голоду, нищете. В стране совершались убийства, разбои, грабежи, хулиганства, подкупы, спекуляции. В. И. Ленин говорил: «Чтобы сладить с этим, нужно время и нужна железная рука». Такой железной рукой в борьбе с контрреволюцией и преступностью и стала советская милиция. Новые правоохранительные органы оформились в России на основании постановления Народного комиссариата по внутренним делам от 10 ноября 1917 года «О рабочей милиции».

Первым милиционерам было нелегко. Они были малочисленны, слабо вооружены, а многие из них просто малограмотны. Но они были преданы идеалам революции и готовы вести решительную борьбу с любым врагом советской власти, не жалея сил и даже жизни.

В районных центрах Владимирской губернии состав рабочей милиции был небольшим и насчитывал около семидесяти человек. Примерно такой численности была рабочая милиция и в Юрьев-Польском, состоящая из красных гвардейцев и рабочих. Много внимания и сил милиция уделяла работе по ликвидации бандитизма. В пределах Владимирской, Ярославской и Иваново-Вознесенской губерний более двух лет орудовала банда Юшки, хорошо известная в Юрьев-Польском уезде. Банда планировала и осуществляла налеты на государственные учреждения, кооперативы, совхозы, совершала убийства советских людей и коммунистов.



В ночь с 10 на 11 июля 1919 года эта банда напала на город Юрьев-Польский. Вместе с насильно пригнанными жителями из окрестных деревень она насчитывала 56 человек. Также в банду входили сынки кулаков и дезертиры Красной армии, не желавшие воевать на многочисленных фронтах.

Сотрудники милиции вместе с работниками военкомата не могли защищать город. Они отошли в район железнодорожной станции, попросив помощи у владимирской, кольчугинской, тейковской милиции. На станции бандиты получили решительный отпор и отошли в город, где занялись грабежом. Благодаря помощи из соседних городов бандиты были выбиты из Юрьева, а затем и полностью уничтожены.

При ликвидации банды погибли работники Владимирского ОУР Иван Иванович Дугин и Владимир Таймуродович Икоца...

Еще одной из основных задач милиции, как и государства в целом, была борьба с детской беспризорностью, без-

надзорностью и правонарушениями несовершеннолетних. К 1921 году в стране насчитывалось около пяти с половиной миллионов беспризорных детей.

За годы существования советская милиция неоднократно подвергалась реформированию. Она то передавалась на местный бюджет, то подвергалась чистке и сокращению, то опять доукомплектовывалась. Изменялась структура ОВД. 16 марта 1937 года из состава ОУР была выделена новая служба, образованы отделы по борьбе с хищениями социалистической собственности. В принятом положении говорилось: «ОБХСС создается для обеспечения борьбы с хищениями социалистической собственности в организациях и учреждениях государственной торговли, потребительской, промысловой и инвалидной кооперации, заготовительных органов и в сберкассах, а также для борьбы со спекуляцией».

В январе 1991 года служба БХСС переименована в подразделение по борьбе с преступлениями в сфере экономики, службу криминальной милиции.

Б. Д. ЧИЖИКОВ,
председатель ветеранской организации.

Конференция

«УЛЫБКИ РОССИИ»

Фестиваль

МОЛОДЕЖЬ
ПРОТИВ
ТЕРРОРИЗМА

«Молодежь ЗА культуру мира, ПРОТИВ терроризма». Под таким девизом 31 октября областная правовая школа на базе Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации провела межрегиональную молодежную научно-практическую конференцию.

Целью мероприятия стало развитие дружественных межнациональных отношений, международного и межрегионального взаимодействия по противодействию идеологии терроризма и экстремизма в социальной сфере, привлечение молодых людей к решению проблем государственной и общественной важности.

В работе форума приняли участие лидеры молодежных организаций из Владимирской, Тверской и Нижегородской областей, представители научного сообщества, религиозных организаций и национальных диаспор, сотрудники силовых структур, политологи, юристы, служащие муниципальных и государственных органов, представители образования, религиоведы, гости из Кабо-Верде, Турции, Вьетнама, Казахстана, Ирака, Египта, Сирии. В работе форума приняла участие специалист по работе с молодежью администрации района Елена Чекашкина.

С приветственным словом к участникам конференции обратилась руководитель областной правовой школы по профилактике экстремизма среди молодежи Алла Быба: «Сегодня нам предстоит плодотворная работа по нескольким направлениям: международное сотрудничество и национальные интересы в контексте противодействия экстремизму и идеологии терроризма; религия: одно слово и тысячи точек зрения; литература, живопись, театр, кино, образование как инструмент в борьбе с экстремизмом; молодежь – устойчивое будущее страны».

Затем к гостям и участникам мероприятия обратился заместитель директора ВФ РАНХиГС Алексей Кудрявцев: «Тема, которая избрана для обсуждения, бесспорно, весьма актуальна. Эта тема уже, по сути, не имеет границ, потому что терроризм представляет угрозу безопасности мира, человечества. Именно молодежи принадлежит существенная роль в вопросах борьбы с терроризмом».

Важная тема задала мероприятию серьезный тон, однако не обошлось и без рассказов о красоте мира: с докладом выступили участники XIX Всемирного фестиваля молодежи и студентов – консультант правовой школы Наталья Лушникова и студент ВлГУ Сёздар Куртер. Ребята поделились впечатлениями о великолепном празднике молодости и искренности, в котором им посчастливилось принять участие, рассказали о том, с культурами каких стран мира там познакомились.

По словам Сёздара, приехавшего на обучение во Владимир из Турции, речь Президента России на открытии фестиваля тронула его до глубины души. Участники фестиваля пришли к единому мнению, что языковых барьеров не существует: если ты говоришь на языке любви и добра, тебя понимают все.

Заведующий кафедрой государственно-правовых дисциплин Приволжского филиала Российского государственного университета правосудия Александр Лаврентьев рассказал о возможности модернизации систем противодействия терроризму.

Профессор департамента политологии Финансового университета при Правительстве РФ, преподаватель кафедры философии и религиоведения Военного университета Министерства обороны РФ Виталий Кафтан в своем докладе «Основания суицидального мировоззрения «живой бомбы»» рассказал об истории исследования явления и о возможных мотивах участников террористических актов, чем очень заинтересовал всех участников и гостей конференции.

Об опыте сотрудничества правовой школы нашей области и одной из школ Тверской области в сфере профилактики экстремизма и идеологии терроризма в молодежной среде говорила её представительница Тверской школы Елена Фирюлина.

Далее работа продолжилась по дискуссионным площадкам, где студенты могли подробно обсудить актуальные вопросы, которые волнуют молодежь разных стран.

Соб. инф.

С 30 октября по 1 ноября в Суздале прошел ежегодный Всероссийский фестиваль-конкурс «Улыбки России» при поддержке общественного фестивального движения «Дети России».

Одна из главных его задач – выявление одаренных исполнителей с целью дальнейшего развития и поддержки их таланта и мастерства, приобщение талантливых участников к программам международного сотрудничества, установление творческих контактов, укрепление и поощрение дружеских связей детей и молодежи.

На протяжении многих лет гостеприимный, уютный, буквально дышащий историей город Суздаль встречает большое количество участников фестиваля из разных уголков нашей страны. Несколько дней гостей окружает теплая дружеская атмосфера, их ждут интересные экскурсии, мастер-классы, семинары, культурные программы и многое другое.

Но главное, конечно же, конкурсная программа. Соревнования юных дарований проходили по следующим номинациям: хореографические коллективы (солисты, дуэты, малая форма, ансамбли), вокал (солисты, дуэты, ансамбли), театр мод, сценическое искусство, хоровое пение (народное, академическое), инструментальное исполнительство. Оценивало конкурсантов компетентное жюри. В его состав вошли: доцент Российской академии музыки им. Гнесиных Людмила Шашкина, педагог Московского государственного колледжа искусств Антон Скрынников, заслуженный работник культуры РФ, доцент Владимирского государственного университета, директор школы хореографии города Владимира Сергей Балдин, преподаватель Владимирского областного музыкального колледжа Елена Мельникова.

Несколько раз достойно представляли свой город и родную музыкальную школу учащиеся Юрьев-Польской ДШИ. И в этот раз наши «звездочки» привезли заслуженные награды.

В номинации «Хореографические коллективы» (народный танец, дети 6-9 лет) детский образцовый хореографический ансамбль «Проталинка» стал обладателем Гран-при. На суд жюри и зрителей было представлено два номера, «Козлик» и «Потешки». Старшая группа выступила с хореографическими номерами «Зову тебя Россиею» и «Памяти павших», в результате в номинации «Танцевальное предложение» завоевала звание лауреата I степени. Жюри был отмечен высокий уровень



Ансамбль «Проталинка»

исполнительского мастерства и подготовки участников ансамбля. В этом, бесспорно, заслуга самих ребят и, конечно, их руководителей Ирины Кирилловой и Евгении Лукутиной.

1 ноября ансамбль «Проталинка» принял участие в гала-концерте и в торжественной обстановке получил заслуженные награды.

Детский образцовый фольклорный ансамбль «Канареечка» исполнил в конкурсной программе былинку некрасовских казаков «Не по морюшку». Это сложное по своей структуре трехголосное произведение с элементами четырехголосья. Также спели частушки «Береза» с использованием жалеек и свирелей. В итоге в номинации «Хоровое пение» (народный жанр) ансамбль стал лауреатом I степени. Солисты ансамбля также удостоились высоких наград. Звание лауреата I степени получили Анастасия Синицина, Артем Тарабанов, Руслан Макаров, Ангелина Сударикова. Лауреатом II степени стал Михаил Шаров.



Ансамбль «Канареечка»

Руководитель коллектива Жанна Кудашова творчески, с особым подходом относится к выбору репертуара для каждого солиста, что позволяет наиболее ярко и профессионально раскрыть талант и индивидуальные способности исполнителей.

На фестивале каждый песенный номер исполнялся под аккомпанемент ансамбля народных инструментов, в состав которого вошли преподаватели и концертмейстеры ДШИ: Альбина Никитина, Лада Ушанова, Евгений Новосельский, Ольга Сафронова, Юлия Лукашина. Руководитель инструментальной группы – преподаватель и концертмейстер ДШИ Виктор Конопаткин.

«Канареечка» и «Проталинка» были награждены дипломами, кубками и медалями. Ансамбль «Канареечка» получил три бесплатные путевки на Международный фестиваль-конкурс, который пройдет в следующем году в Казани.

На этом победы наших ребят не закончились. Учащийся школы Руслан Макаров в номинации «Инструментальное исполнительство «Фортепиано» (преподаватель Л. Ю. Ушанова) стал лауреат I степени, представив два музыкальных произведения – И. С. Баха «Трехголосная инвенция» №13 и М. Глинки «Мелодический вальс». Также Руслан признан лауреатом II степени в номинации «Эстрадный вокал».

Поздравляем всех участников фестиваля, руководителей коллективов с заслуженными победами и высокими наградами! Желаем новых творческих достижений!

Преподаватели и руководство ДШИ выражают огромную благодарность родителям своих учеников за материальную поддержку, оркестру за великолепное сопровождение. Искреннее спасибо от участников фестиваля председателю комитета по культуре Елене Сергеевой за предоставленный транспорт и водителю Николаю Жарову.

Яна ЕГОРОВА,
заместитель директора по УВР ДШИ.

ОТЗВУКИ ПРАЗДНИКА

Недавно наше хозяйство, СПК «Спасское», в праздничной обстановке отметило 85-летний юбилей. Мы, ветераны сельскохозяйственного труда и работники СПК, до сих пор находимся под впечатлением от этого торжества.

Были собраны сведения об истории колхоза «Вперед», в фойе Спасского дома культуры оформлен стенд «Наши председатели» и фотовыставка «Это было недавно – это было давно...». Многие из присутствовавших на празднике жителей села и гостей (а пришли сюда многие целыми семьями) смогли увидеть на фото моменты из своей трудовой биографии, узнать кого-то из своих близких, бывших коллег, вспомнить тех, кого уже нет в живых.

Работники бухгалтерии и Н. В. Лебедева подготовили фуршетный стол – можно было не торопясь попить чаю или кофе. Очень хорошее впечатление оставили видеоролик о СПК и его председателе Иване Ильиче Соложонкове, отснятый Виктором Алексеевым, замечательные ведущие Елена Новосель-

кая и Лариса Гардымова, прекрасные номера в исполнении ансамблей «Напевы Опожья» и «В добрый час».

За нелегкий труд в сельском хозяйстве многим работникам были вручены заслуженные награды: грамоты, благодарственные письма и премии. Гости праздника приехали на юбилей с подарками. Внимание присутствующих привлекло поздравление главы муниципального образования Симское Д. И. Белоусова и главы администрации О. Н. Романкевич. Под аплодисменты зала они вручили И. И. Соложонкову изображение села Спасского из космоса.

Руководство хозяйства предусмотрело для всех пенсионеров и работающих денежные премии и памятные подарки – полотенца. Хочется поблаго-

дарить правление СПК «Спасское» и лично председателя, а также организаторов и участников праздничного мероприятия. Среди них дружный коллектив Спасского дома культуры, библиотечка Анастасию Андрианову, методиста Ольгу Титову, и.о. методиста Нину Федосееву, участников художественной самодеятельности Елену Быкову, Анну Иванову, Валентину Ткачеву, Елену Федосееву. Их стараниями была создана по-семейному теплая, дружеская атмосфера общения. Еще раз большая всем спасибо за праздник!

Ветераны труда В. И. Брызгалова,
В. М. Талалаева, Н. И. Скрябина,
В. Ф. Умрилов, С. А. Шимины
и другие.



ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ СИМСКОЕ

от 03.10.2017 г.

№73

О средней стоимости 1 кв. м общей площади жилья за 3 квартал 2017 года на территории муниципального образования Симское Юрьев-Польского района

В соответствии с постановлением губернатора Владимирской области от 13 января 2006 г. №5 «О реализации закона Владимирской области от 08.06.2005 №77-ОЗ «О порядке определения размера дохода и стоимости имущества граждан и признания их малоимущими в целях предоставления по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда», ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Установить среднюю стоимость 1 кв. м общей площади жилья за 3 квартал 2017 года на территории муниципального образования Симское в размере 26000 рублей, используемого для расчета размера

социальных выплат, предоставляемых органами местного самоуправления на приобретение (строительство) жилья молодым семьям, для обеспечения жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также для признания граждан малоимущими в целях предоставления им по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда.

О. Н. РОМАНКЕВИЧ,
глава администрации
МО Симское.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ СИМСКОЕ

от 30.08.2017 г.

№70

О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Симское Юрьев-Польского района от 04.10.2016 №125

В соответствии со ст. 168 Жилищного кодекса Российской Федерации, законом Владимирской области от 06.11.2013 №121-ОЗ «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Владимирской области», постановлением губернатора Владимирской области от 01.04.2014 №303 «О порядке утверждения краткосрочных планов реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах», ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести следующие изменения в постановление администрации муниципального образования Симское Юрьев-Польского района от 04.10.2016 №125 «Об утверждении краткосрочного плана реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в много-

квартирных домах, расположенных на территории муниципального образования Симское Юрьев-Польского района, на 2017-2019 годы» (далее – постановление):

1.1. Приложение №1 к постановлению изложить в редакции согласно приложению №1 к настоящему постановлению.

1.2. Приложение №2 к постановлению изложить в редакции согласно приложению №2 к настоящему постановлению.

2. Финансирование мероприятий краткосрочного плана производить в пределах ассигнований, выделенных на указанные цели в соответствующем финансовом году.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

4. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию.

О. Н. РОМАНКЕВИЧ,
глава администрации МО Симское.

Приложение №1 к постановлению администрации муниципального образования Симское от 30.08.2017 г. №70
Краткосрочный план реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории муниципального образования Симское Юрьев-Польского района на 2017-2019 годы

№ п/п	Адрес МКД	Стоимость капитального ремонта ВСЕГО	Виды, установленные ч. 1 ст. 166 Жилищного Кодекса РФ										Виды, установленные нормативным правовым актом субъекта РФ					
			ремонт внутренних инженерных систем	ремонт или замена лифтового оборудования	ремонт крыши		ремонт подвальных помещений		ремонт фасада		ремонт фундамента		Утепление фасадов	Переустройство вентиляционной системы крыши на вентилируемую крышу, устройство выходов на кровлю	Установка коллективного (общедомового) ПУ и УУ	другие виды		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	
Итого по МО Симское на 2018 год		2670050,53	0,00	0	0,00	630,60	2550050,53	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	120000,00
1.	с. Сима, ул. Луговая, д. 3	2670050,53	0,00	0	0,00	630,60	2550050,53	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	120000,00
Итого по МО Симское на 2019 год		7332486,88	0,00	0	0,00	1323,0	5080320,00	0,00	0,00	503,80	1772166,88	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	480000,00
1.	м. Лучки, д. 176	1892166,88	0,00	0	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	503,80	1772166,88	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	120000,00
2.	с. Сима, ул. Багратиона, д. 30	2285760,00	0,00	0	0,00	564,00	2165760,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	120000,00
3.	с. Сима, ул. Багратиона, д. 32	2285760,00	0,00	0	0,00	564,0	2165760,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	120000,00
4.	с. Сима, ул. Комсомольская, д. 6	868800,00	0,00	0,0	0,00	195,00	748800,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	120000,00

Приложение №2 к постановлению администрации муниципального образования Симское от 30.08.2017 г. №70
Сведения о многоквартирных домах, включенных в сводный краткосрочный план реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории муниципального образования Симское Юрьев-Польского района на 2017-2019 годы

№ п/п	Адрес МКД	Год	Ввод в эксплуатацию	Завершение последнего капитального ремонта	Материал стен	Количество этажей	Количество подъездов	Площадь помещений МКД			Способ формирования фонда капитального ремонта (РО – счет регионального оператора, СС – специальный счет)	Стоимость капитального ремонта				Удельная стоимость капитального ремонта 1 кв.м общей площади помещений МКД	Пределная стоимость капитального ремонта 1 кв.м общей площади помещений МКД	Плановая дата завершения работ	
								общая площадь МКД, всего	всего	в том числе жилых помещений, находящихся в собственности граждан		всего	За счет средств бюджета субъекта Российской Федерации	За счет средств местного бюджета	За счет средств собственников помещений в МКД				руб./кв.м
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	
Итого по Симское на 2018 год		X	X	X	X	X	X	798,30	738,10	581,00	32	X	2670050,53	72048,94	72048,94	2525952,65	3617,46	4165,63	X
1	с. Сима, ул. Луговая, д. 3	1976			Каменные, кирпичные	2	2	798,30	738,10	581,00	32	РО	2670050,53	72048,94	72048,94	2525952,65	3677,46	4165,63	09.2018
Итого по Симское на 2019 год		X	X	X	X	X	X	1737,60	1637,60	1637,60	115	X	7332486,88	255267,88	255267,88	6821951,12	4477,58	7026,24	X
1	м. Лучки, д. 176	1873			Деревянные	2	2	294,30	269,30	269,30	13	РО	1892166,88	65872,53	65872,53	1760421,82	7026,24	7026,24	11.2019
2.	с. Сима, ул. Багратиона, д. 30	1962			Каменные, кирпичные	2	2	622,40	597,40	43	43	РО	2285760,00	79574,79	79574,79	2126610,42	3826,18	4603,16	02.2019
3.	с. Сима, ул. Багратиона, д. 32	1962	X		Каменные, кирпичные	2	2	608,80	583,80	583,80	48	РО	2285760,00	79574,79	79574,79	2126610,42	3915,31	4710,40	06.2019
4.	с. Сима, ул. Комсомольская, д. 6	1962	X		Каменные, кирпичные	2	1	212,10	187,10	187,10	11	РО	868800,00	30245,77	30245,77	808308,46	4643,51	5081,63	11.2019

«В ЕДИНСТВЕ НАША СИЛА»

Конкурс детского рисунка

Мероприятия, посвященные Дню народного единства, который отмечается в нашей стране 4 ноября, начались задолго до этой даты. Одно из них – конкурс детского рисунка «В единстве наша сила».

Подобный конкурс – замечательная возможность вспомнить важнейшие исторические события страны или рассказать о них юному поколению, а также разделить радость дружбы и единства нашего многонационального народа.

Конкурс проводился в нескольких возрастных категориях: 5-7 лет, 8-11, 12-15 и 16-18 лет. Ребята могли представить свою работу в одной из трех номинаций: «В единстве наша сила», «Память, бережно хранимая» и «Героический подвиг русского народа». Итоги творческого состязания конкурсной комиссией, в состав которой вошли педагог дополнительного образования ЦВР Елена Павлова, начальник отдела по работе с населением центра муниципальных услуг г. Юрьева-Польского Марина Маркова, заведующая художествен-

но-оформительским отделом РЦКД Елена Жеглова и заместитель главного редактора редакции газеты «Вестник Ополя» Каролина Евдокимова, были подведены накануне торжественного мероприятия.

В номинации «В единстве наша сила» в возрастной категории от 5 до 7 лет победителями стали Даша Корнилова (детский сад №9 «Золотой ключик») и Илья Лукьянов (МБДОУ №4 «Улыбка»). На втором месте Ульяна Ухабина (Красносельский филиал детского сада «Улыбка»). Третье место разделили София Гурьева (детский сад «Солнышко») и Аня Хрунова («Золотой ключик»).

В этой же номинации среди ребят от 8 до 11 лет лучшей признана работа Софии Ксенофоновой (СОШ №3). Второй стала Лиза Смирнова (школа №3), третьей – Арина Бычкова (ЦВР).



Работа Даши Корниловой



Рисунок Софии Ксенофоновой

В старшей возрастной категории (от 12 до 15 лет) первое место жюри отдало Анне Тимофеевой (социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних). На втором месте также воспитанник центра – Семен Беляев.

В номинации «Память, бережно хранимая» в младшей возрастной категории первое место у Софии Дума (МБДОУ №6 «Солнышко»). На втором месте Игорь Михеев (детский сад «Улыбка»). Третьей стала Милана Ермилова (детский сад №9).

В возрастной категории от 8 до 11 лет победителем стал Владислав Воронцов. Второе место у Ростислава Быкова, третье – у Анфисы Рябовой. Все ребята представляют среднюю школу №3.

Номинация «Героический подвиг русского народа» подразумевала иллюстрации к произведениям известных русских писателей и поэтов, сопровождаемые строками иллюстрируемого отрывка из произведений. В возрастной категории от 5 до 7 лет этой номинации победа присуждена Еве Соловьевой (детский сад №4). Вторым стал Андрей Загорский (детский сад «Золотой ключик»), третьей – Ксения Павлова («Родничок»).

В возрастной категории от 8 до 11 лет и от 12 до 15 лет конкурсная комиссия присудила только первые места, вторые и третьи было решено не присуждать. Победителями в этих группах стали соответственно Арина Бычкова и Полина Карцева. Обе девочки

представляли центр внешкольной работы.

Победители и призеры конкурса детского рисунка «В единстве наша сила» были награждены дипломами и памятными подарками во время торжественного мероприятия, посвященного государственному празднику.

День народного единства призван не только напомнить о значимых исторических событиях, но и сфокусировать внимание всех граждан нашей большой многонациональной страны на важность единства и сплочения. Ведь только в дружбе и в согласии можно преодолеть все испытания и двигаться к лучшему будущему!

Ксения КОРОЛЕВА,
Фото автора
и Юлии Луневоы.

Редакционная почта

«Народов много – Россия одна»

Воспитанники социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних приняли участие в конкурсе рисунков «Народов много – Россия одна», организованном общественным благотворительным фондом «Российский детский фонд».

Подведение его итогов проходило 3 ноября во Владимирском областном театре кукол. Участниками конкурса рисунков стали школьники, воспитанники детских домов, дети, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации – всего было представлено 170 ярких работ из разных уголков Владимирской области.

В числе гостей марафона и участники историко-патриотического форума «Благодарная

Россия». Во Владимир приехали представители пятнадцати регионов страны. Всем гостям организаторы показали сказочный кукольный спектакль «Собор. Белокаменная фантазия». Это необычная постановка, герои которой – персонажи, изображенные на барельефах Дмитриевского собора. В основе истории – вечная тема борьбы добра и зла.

Среди призеров конкурса оказались и воспитанники нашего центра. После представления председатель Владимирского регионального отделения «Российского детского фонда» Елена Афанасьева вручила памятные подарки и дипломы ребятам.

И. К. ДМИТРИЕВА,
О. В. ФИЛИППОВА,
специалисты СРЦН.



Осенние каникулы с РЦКД

В осенние каникулы районный центр культуры и досуга не пустовал – практически ежедневно здесь проводились разноплановые мероприятия для детей.

«Осенний калейдоскоп» – так назывался концерт детских творческих коллективов, который прошел 1 ноября. Его подготовила и провела Марина Паршина.

Калейдоскоп песен, танцев, улыбок и хорошего настроения в эти хмурые осенние дни подарили зрителям детские творческие коллективы МБУК «РЦКД»: детская эстрадная студия «Смайлики» (руководитель М. Паршина), детский образцовый фольклорный ансамбль «Веснянка» (руководитель младшей группы Ю. Лукашина, старшей – А. В. Фомина), студия танца «Стайл денс» и танцевальная группа «Мозаика» (А. Трубкина).

30 октября, 2 и 3 ноября детский фольклорный ансамбль «Веснянка» представлял музыкальную сказку «Теремок». Яркие персонажи, веселые песенки и красочная театрализация никого не оставили равнодушным. Участники ансамб-



ля не только продемонстрировали сказку, но и вовлекали юных зрителей в интерактивные игры.

2 ноября состоялась премьера театрализованной интерактивной программы «В гости к бабочке», которую подготовила и провела ведущий специалист по работе с детьми М. Паршина при участии А. Трубкиной (Лесовичок), Т. Шенягиной (Мила), С. Зиновьевой (Жужа), И. Каленова. В хмурые осенние

дни Лесовичок решил вспомнить жаркое лето и то, как с друзьями ходил в гости к бабочке. Было весело и интересно: с бабочкой играли в подвижные игры, с пчелой проводили конкурсы по сбору нектара и пыльцы, помогали Лесовичку перенести шišки, отгадывали загадки Милы, танцевали. Вот так посреди осени ребята смогли вновь окунуться в жаркое лето!

Соб. инф.



МЧС России информирует

ОСТОРОЖНО, ТОНКИЙ ЛЕД!

Осенний лед в период с ноября по декабрь, то есть до наступления устойчивых морозов, непрочен. Скрепленный вечерним или ночным холодом, он еще способен выдерживать небольшую нагрузку, но днем, быстро нагреваясь от просачивающейся через него талой воды, становится пористым и очень слабым.

По своей структуре природный лед непредсказуем и таит множество опасностей. Его толщина и прочность в акватории каждой реки различны и зависят от температуры воздуха, глубины реки, скорости ее течения, снежного покрова и т.д. Для того чтобы спрогнозировать возникновение экстремальных ситуаций на льду, нужно знать факторы, которые способствуют возникновению опасности.

Сначала лед образуется неравномерно, но по мере дальнейшего остывания воды нарастает в спокойную погоду со скоростью 2,5 мм в сутки на один градус мороза. Если, например, температура воздуха составляет - 4 градуса, то за сутки может образоваться лед толщиной в сантиметр. Лед, образовавшийся в ветреную погоду, более хрупок, чем возникший в штиль. Прочность его может и на небольшом расстоянии значительно меняться в зависимости от глубины, рельефа дна и течений.

На загрязненных водоемах, особенно в местах слива технологических отходов, лед очень тонкий. Наиболее тонким он бывает в местах поворота реки, где течение более быстрое.

Первый снег - еще одна опасность. Уже небольшой слой снега замедляет нарастание льда или даже прекращает полностью. Прочность льда следует измерять на ровном ледяном поле. Под человеком, идущим в одиночку, лед должен быть не менее 7 см, а для езды на снегоходе тол-

щина льда на ровном месте должна составлять 15 см.

Выходя на замерзший водоем, необходимо соблюдать следующие правила:

- знать ледовую обстановку и прогноз погоды;
- переходить водоем только при хорошей видимости;
- не выходить на лед при сильном ветре от берега;
- желательно идти группой, соблюдая дистанцию в 5-6 метров;
- идти, проверяя лед пешней, скользящим шагом, не отрывая ног ото льда;
- рюкзак нести на одном плече;
- лучше выходить на лед по чужим следам;
- обходить участки с темным льдом и покрытые слоем снега.

Выход на лед водоема всегда опасен, поэтому нужно быть готовым к любым неожиданностям. При чрезвычайных ситуациях звоните на номера 01, 101, 112.

ФГКУ «2 ОФПС по Владимирской области», ОНД и ПР по Юрьев-Польскому и Кольчугинскому районам.



Библиотечные новинки

ДУХОВНОЙ МУДРОСТИ КЛЮЧИ

Уважаемые читатели! В центральную библиотеку поступили очередные тома «Православной энциклопедии».

Энциклопедия начала издаваться с 2000 года под общей редакцией патриарха Алексия II (теперь под редакцией Патриарха Московского и всея Руси Кирилла).

«Православная энциклопедия» - это уникальный источник информации по истории и современному состоянию православия. Она знакомит с древними христианскими конфессиями, нехристианскими религиями, а также явлениями науки, культуры, философии, искусства. Особое внимание уделяется церковной жизни XX века.



Издание стало энциклопедией не столько самого православия, сколько православного взгляда на мир человеческого духа, на всю гуманитарную сферу жизни.

40-й, 41-й и 42-й тома продолжают публикацию энциклопедических статей на букву «Л». В них содержится большое число персоналий, среди которых следует выделить обширную статью, посвященную апостолу Луке, римскому поэту и философу Лукрецию. Также можно отметить статьи о М. Ю. Лермонтове, о Лжедмитрии I, о великом ученом М. В. Ломоносове.

Как и предыдущие, новые тома «Православной энциклопедии» содержат статьи, посвященные епархиям, монастырям и святыням Русской православной церкви. Представлена информация, касающаяся истории и культурного наследия Лебяжского, Леушинского монастырей. Материалы «Православной энциклопедии» сопровождаются уникальными цветными фотографиями, иллюстрациями и портретами исторических личностей.

Ждем всех интересующихся историей православия в нашей библиотеке по адресу: г. Юрьев-Польский, ул. 1 Мая, д. 72. Режим работы: пн-сб - с 10 до 18 часов, без перерыва, вс - выходной день, последняя пятница каждого месяца - санитарный день.

Е. Б. ПИМЕНОВА, О. В. АЛЕКСЕЕВА.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЮРЬЕВ-ПОЛЬСКИЙ РАЙОН

от 03.11.2017 г.

№1380

Об утверждении порядка присвоения муниципальным унитарным предприятиям Юрьев-Польского района и муниципальным учреждениям Юрьев-Польского района имен государственных и общественных деятелей, а также имен лиц, имеющих особые заслуги перед Юрьев-Польским районом

В соответствии с решением Совета народных депутатов муниципального образования Юрьев-Польский район от 26.10.2017 №55 «Об утверждении положения о присвоении муниципальным унитарным предприятиям Юрьев-Польского района и муниципальным учреждениям Юрьев-Польского района имен государственных и общественных деятелей, а также имен лиц, имеющих особые заслуги перед Юрьев-Польским районом», ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить порядок присвоения организациям имен государственных и общественных

деятелей, а также имен лиц, имеющих особые заслуги перед Юрьев-Польским районом, согласно приложению.

2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника управления делами.

3. Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования и подлежит размещению на официальном сайте муниципального образования Юрьев-Польский район.

Е. В. РОДИОНОВА,
глава администрации
МО Юрьев-Польский район.

Приложение к постановлению администрации муниципального образования Юрьев-Польский район от 03.11.2017 г. №1380

ПОРЯДОК присвоения организациям имен государственных и общественных деятелей, а также имен лиц, имеющих особые заслуги перед Юрьев-Польским районом

1. Настоящий Порядок устанавливает правила присвоения имен государственных и общественных деятелей, а также имен лиц, имеющих особые заслуги перед Юрьев-Польским районом, внесших значительный вклад в развитие государственности, в дело защиты Отечества и обеспечение безопасности государства, в укрепление законности, охрану жизни и здоровья граждан, защиту прав и свобод граждан, развитие гражданского общества, экономики, науки, культуры, искусства, образования и спорта (далее - заслуженные граждане) муниципальным унитарным предприятиям и муниципальным учреждениям Юрьев-Польского района (далее - организации).

2. Прижизненное присвоение организациям имен заслуженных граждан допускается с их письменного согласия.

3. Инициаторами присвоения организациям имен государственных и общественных деятелей, а также имен лиц, имеющих особые заслуги перед Юрьев-Польским районом, могут выступать:

- 1) Совет народных депутатов муниципального образования Юрьев-Польский район;
- 2) глава администрации муниципального образования Юрьев-Польский район;
- 3) органы исполнительной власти Юрьев-Польского района;
- 4) представительные органы муниципальных образований Юрьев-Польского района;
- 5) коллективы организаций.

4. Для принятия решения о присвоении организации имени заслуженного гражданина инициатор обращается в орган исполнительной власти Юрьев-Польского района, осуществляющий полномочия и функции учредителя в отношении организации, которой предлагается присвоить имя заслуженного гражданина (далее - орган исполнительной власти) с ходатайством.

К ходатайству прилагаются следующие документы:

- пояснительная записка;
- выписка из протокола собрания трудового коллектива организации;
- копии Устава и свидетельства о государственной регистрации организации;
- согласие лица, о присвоении имени которого направляется согласие (в случае прижизненного присвоения имени);
- 5. Пояснительная записка должна содержать:
 - краткие сведения об организации;
 - сведения о лице, чье имя предлагается присвоить организации;
 - информацию о связи лица, чье имя предлагается присвоить, с организацией (обоснование целесообразности присвоения имени заслуженного гражданина) и его заслуги перед Юрьев-Польским районом;
 - перечень наград.

В пояснительной записке необходимо указать, существуют ли на территории населенного пункта,

Приложение к Порядку присвоения организациям имен государственных и общественных деятелей, а также имен лиц, имеющих особые заслуги перед Юрьев-Польским районом

СОСТАВ КОМИССИИ по рассмотрению вопросов присвоения организациям имен государственных и общественных деятелей, а также имен лиц, имеющих особые заслуги перед Юрьев-Польским районом

МИЛОВСКИЙ Андрей Владимирович - заместитель главы администрации муниципального образования Юрьев-Польский район по социальным вопросам, начальник управления образования, председатель комиссии

ЯШУНИНА Ольга Владимировна - начальник управления делами, заместитель председателя комиссии

КАРАУЛОВА Людмила Анатольевна - заведующий организационным отделом управления делами, секретарь комиссии

Члены комиссии:
ЗАХАРОВ Сергей Евгеньевич - заместитель главы администрации муниципального образова-

ния Юрьев-Польский район, начальник финансового управления

КОРОБЧЕНКО Евгений Владимирович - начальник управления по правовой и административной работе

НОВИКОВ Александр Сергеевич - заместитель главы администрации муниципального образования Юрьев-Польский район по развитию и жизнеобеспечению г. Юрьев-Польский, начальник управления экономики и планирования

ОПАРИН Михаил Юрьевич - заместитель главы администрации муниципального образования Юрьев-Польский район по развитию инфраструктуры и ЖКХ

ПРЕДПРИЯТИЯМ ГОРОДА И РАЙОНА ТРЕБУЮТСЯ:

агент торговый
бармен, совмещение с обязанностями официанта
бригадир тракторной бригады
бухгалтер
ветеринарный врач
водитель автомобиля
военнослужащий, пулеметчик, служба по контракту
воспитатель
врач скорой медицинской помощи
врач функциональной диагностики
врач-инфекционист
врач-невролог
врач-педиатр
врач-терапевт
врач-фтизиатр
главный агроном
главный бухгалтер
грузчик
дворник

животновод
зоотехник
инженер по качеству
инженер-механик
инженер-электроник
инспектор отдела охраны
инструктор санитарный, служба по контракту
инструктор-кинолог отдела охраны
рамы
каменщик
кондуктор городского пассажирского транспорта
контролер
контролер-кассир
кровельщик по стальным кровлям
кухонный рабочий
мастер производственного обучения
мастер участка
медицинская сестра
менеджер

монтажник радиоэлектронной аппаратуры и приборов
оператор линии в производстве пищевой продукции
оператор машинного доения
оператор по искусственному осеменению животных и птицы
оператор электронно-вычислительных и вычислительных машин
оператор торгового зала
официант
охранник
парикмахер
педагог дополнительного образования
педагог-психолог
плотник
повар
подготовитель пищевого сырья
подсобный рабочий
полицейский патрульно-постовой службы

приемщик-сдатчик пищевой продукции
продавец непродовольственных товаров
продавец продовольственных товаров
психолог психологической лаборатории
рабочий по комплексному обслуживанию и ремонту зданий
рабочий строительный
резчик мясопродуктов
слесарь механосборочных работ
слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике
слесарь по ремонту сельскохозяйственных машин и оборудования
слесарь-сборщик радиоэлектронной аппаратуры и приборов



социальный работник
сторож (вахтер)
техник
токарь
тракторист
транспортный рабочий
уборщик производственных и служебных помещений
уборщик территорий
учитель иностранного языка
фельдшер
формовщик колбасных изделий
электромонтажник
электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования

Информацию об имеющихся вакансиях можно получить при личном обращении в центр занятости населения при предъявлении паспорта.

Коллектив редакции газеты «Вестник Ополя» сердечно поздравляет с юбилеем **ЧЕРНОВА АЛЕКСАНДРА АЛЕКСАНДРОВИЧА!** 60 лет – это тот возраст, когда жизнь обретает новый смысл. Уже многое пережито, многое достигнуто, но многое еще ждет впереди. Пусть судьба дарит вам больше поводов для праздников и хорошего настроения и не убавляет здоровья и энергии. Пусть молодеет душа и меняется отношение к жизни в позитивную сторону. Пусть годы, которые, как известно, наше богатство, позволяют вам смотреть на этот мир и видеть главное: любовь, дружбу, взаимопонимание, красоту и не обращать внимания на бытовые неурядицы и мелочи жизни. Пусть ваши дети и внуки будут успешными и счастливыми, а вы для них станете надежной поддержкой. С юбилеем!



Жена, сын, сноха, внуки.

Поздравляем с наступающим юбилеем дорогого, любимого мужа, отца, дедушку **ЧЕРНОВА АЛЕКСАНДРА АЛЕКСАНДРОВИЧА!** Желаем здоровья, счастья, удачи, в житейских вопросах везения, Пусть будут по силам любые задачи и чудным всегда настроением! Интересных открытий, успехов больших, Чтобы были мечты достижимы И почаще заботы людей дорогих, Понимания близких, любимых!

Поздравляем с юбилеем дорогого брата и дядю **ЧЕРНОВА АЛЕКСАНДРА АЛЕКСАНДРОВИЧА!** Мы о прошлом жалеем, Глядя в завтра с тоской... Брат родной, с юбилеем! Ты отличный такой: Слово жарко и мудро, Дружба есть и любовь, Словно каждое утро Жизнь рождается вновь. Будь веселым всегда ты, Говори хворям «нет», Чтобы праздников даты Нам несли счастья свет.

Брат, сестры и племянники.

Реклама и объявления

ПРОДАЮ:

- * «Мерседес Бенц 207D» грузовой фургон, 1984 г. в., категория «В». Тел. 8-915-775-69-37.
- * «Оку» 2001 г. в., цвет белый, пробег 39000 км, в одних руках, в хорошем состоянии. Тел. 8-901-192-48-21.
- * «УАЗ» (буханка) 2004 г. в., одни руки, без вложений. Тел. 8-915-765-37-54.
- * 3-комнатную квартиру пл. 59,3 кв. м по ул. Чехова, д. 76, 1/2 кирпичного дома, с отдельным входом, улучшенной планировкой, под отделку, со всеми удобствами, центральное отопление, окна ПВХ, пол в кафеле, санузел раздельный, лоджия, цена 850000 руб., торг, документы готовы, рассматриваем любые варианты: рассрочка, мат. капитал, ипотека. Тел. 8-900-589-46-16.
- * 3-комнатную квартиру улучшенной планировки по ул. Шибанкова, д. 118, 2/5; 1-комнатную квартиру по ул. Павших борцов, д. 1, центральное отопление, газовая колонка, 2/2. Тел. 8-915-756-01-22.
- * 3-комнатную квартиру пл. 52,8 кв. м, 2/2 кирпичного дома, имеется сарай с погребом, земля возле дома, центральное отопление, рядом школа №3, дет. сад. Тел. 8-919-013-48-97.
- * 3-комнатную квартиру по адресу: ул. 1 Мая, д. 77, 5/5 кирпичного дома, пл. 57,8 кв. м, окна ПВХ, металлическая дверь, косметический ремонт, имеется подвал, цена договорная. Тел. 8-960-512-83-96, 8-910-188-61-82.
- * 3-комнатную квартиру в жилом деревянном доме по ул. 1 Мая, жилая пл. 60 кв. м, санузел совмещенный, кухня 12 кв. м, газовое отопление, участок 4 сотки, на участке баня, хозпостройки, дом полностью пригоден для проживания, недорого. Тел. 8-999-878-91-58, Наталья.
- * 3-комнатную квартиру общ. пл. 59,3 кв. м, санузел раздельный, в с. Горки, ул. Механическая, 10-10, недорого. Тел. 8-905-056-65-59.
- * благоустроенную 2-комнатную квартиру на пятом этаже панельного дома по ул. Свободы, д. 129а, от собственника. Тел. 8-904-261-27-27.

Примите поздравления!

Сердечно поздравляем с юбилеем нашего дорогого сына **МАРКИАНОВА АНДРЕЯ ЕВГЕНЬЕВИЧА!** Искренне желаем ему счастья, здоровья, благополучия в семейной жизни, удачи и процветания в трудовой деятельности. Сегодня сына поздравляем, От всей души ему желаем Быть таким же молодым, Хорошим мужем и отцом. Пусть тебе всегда везет, Пусть удача тебя ждет, Всегда ведет к успеху

И пусть на жизненном пути Не будет для тебя помехи.



Твои родители.

Поздравляем с юбилеем нашего любимого сына, брата, мужа, папу, дедушку, дядю **ДМИТРИЕВА ЮРИЯ НИКОЛАЕВИЧА!**

Ты на свете есть, и это счастье, Самый лучший, самый добрый брат. Пусть тебя хранит Господь в ненастье И не даст с пути сойти никак. Пусть глаза твои от радости сияют, И от внука пусть кружится голова, Все дела удачу обретают И стремятся к высшему духа. Для тебя мне слов сказать всех мало, И от сердца все идут слова, Будь счастливым, чтобы знала мама, Что не зря такого родила. Росли мы вместе и взросли,

Делили вместе радость и беду, И дети наши вместе песни пели,

И строились дома все на бегу. Ты милый мой и любящий братишка, Тобой я очень сильно дорожу. И что бы в твоей жизни ни случилось, Всегда во всем с любовью поддержу. От всей родни тебя поздравить Доверили, братишка, мне. Гордимся мы тобой по праву, В любых делах ты на коне! Так с юбилеем поздравляем, Чтоб жизнь твоя счастливо была, С удачею почаще бы свиданий, В душе чтобы всегда была весна. Желаний исполнения и свершений, Любви детей, жены чтоб навсегда, И чтоб Господь послал благословение На жизни долгие, красивые года.

Дмитриевы

* 2-комнатную квартиру пл. 41 кв. м по пер. Промышленному, д. 14, со всеми удобствами, 2/2 кирпичного дома, отопление газовое, окна ПВХ, квартира теплая, уютная, имеются хозпостройки, все в шаговой доступности: магазины, дет. сад, школа. Тел. 8-906-558-91-74, звонить после 14.00.

* 2-комнатную квартиру пл. 33,6 кв. м по ул. 1 Мая, первый этаж двухэтажного деревянного дома, в хорошем состоянии, печное отопление, цена 450000 руб., документы готовы. Тел. 8-920-910-43-21.

* 2-комнатную квартиру пл. 41 кв. м по ул. Шибанкова (район Черемушки), 2/2 кирпичного дома, центральное отопление, после капремонта, вложений не требует, все новое, оставляем кухню, стиральную машину, санузел совмещен, в шаговой доступности школа, дет. сад, магазины, транспорт, документы готовы, цена 1300000 руб., торг. Тел. 8-930-835-49-56.

* 2-комнатную квартиру пл. 46,5 кв. м по ул. Луговой, д. 23, 1/5 кирпичного дома, в хорошем состоянии, новая сантехника, окна ПВХ, межкомнатные двери, входная металлическая дверь, санузел раздельный, центр города, все в шаговой доступности, цена 1500000 руб., документы готовы. Тел. 8-930-835-49-56.

* 2-комнатную квартиру пл. 45 кв. м по ул. Школьной (район центральной аптеки), 2/3 кирпичного дома, не требует вложений, окна ПВХ, межкомнатные двери, входная металлическая дверь, натяжные потолки, новая сантехника, цена 1200000 руб., торг, документы готовы. Тел. 8-930-835-49-56.

* 2-комнатную квартиру пл. 53,4 кв. м по ул. Свободы, д. 22, пятый этаж, со всеми удобствами, в хорошем состоянии, мет. дверь, окна ПВХ, балкон – алюминий, цена 1200000 руб., документы готовы. Тел. 8-910-184-64-65.

* 2-комнатную квартиру пл. 47,5 кв. м по ул. Чехова, д. 76, 1/2 кирпичного дома, с отдельным входом, улучшенной планировкой, под отделку, со всеми удобствами, центральное отопление, окна ПВХ, пол в кафеле, санузел раздельный, лоджия, цена 750000 руб., торг, документы готовы, рассматриваем любые варианты: рассрочка, мат. капитал, ипотека. Тел. 8-900-589-46-16.

* 2-комнатную квартиру пл. 46,9 кв. м по ул. Вокзальной, д. 20, 4/5, цена 1000000 руб. Тел. 8-910-374-00-64.

Дорогая наша жена, мама, бабушка, **ИЛЬИНА НАТАЛЬЯ АЛЕКСАНДРОВНА!** Поздравляем тебя с наступающим юбилеем!

Желаем быть всегда здоровой, Печали, горести не знать, Всегда быть доброй и веселой И возраст свой не замечать. Чтоб жизнь виски не серебрила, Морщинки чтоб не тронули глаза, А счастья чтобы много-много было И радости чтоб не было конца. Муж, сын, дочь, внучка.

Дорогая наша подруга **ИВАНКОВА ТАТЬЯНА ВЛАДИМИРОВНА,** спешим тебя поздравить с юбилеем! В юбилейный твой

день рождения Пожелания самые лучшие И здоровья, и настроения, И семейного благополучия.

Ни шагу к старости! Ни часу в горести! А только радости И только бодрости!

Кошелевы, Фролова, Тимохины.

Поздравляем с юбилеем нашу любимую маму и бабушку **ЖОХОВУ АЛЕВТИНУ ГРИГОРЬЕВНУ!**

Мамочка, бабушка наша родная! Эти нежные строки – тебе, Самой милой и самой красивой, Самой доброй на этой земле. Пусть печали в твой дом не заходят, Пусть болезни

пройдут стороной, Мы весь мир поместили б в ладони И тебе подарили одной. Но и этого

было бы мало, Чтоб воздать за твою доброту, Мы всю жизнь, наша милая мама, Пред тобой

в неоплатном долгу. Спасибо, родная, за то, что растила, За то, что взамен ничего не просила, Что, горе и радость деля пополам, Во всем лучшей доли желала ты нам. Красива, заботлива, очень нежна, Ты нам ежедневно и вечно нужна.

Твои дети и внучка Алиночка.

* 2-комнатную квартиру пл. 60 кв. м по ул. Вокзальной, 16, 5/5 кирпичного дома, хороший ремонт, цена 1600000 руб., торг. Тел. 8-919-013-28-47, 8-910-098-23-31.

* 2-комнатную квартиру по ул. Луговой, д. 37, 5/5 кирпичного дома, цена 1150000 руб. Тел. 8-919-013-28-47, 8-910-098-23-31.

* 2-комнатную квартиру пл. 43 кв. м по ул. Чехова, д. 6, газовое отопление, состояние квартиры хорошее, хозпостройки, гараж (оформлен), цена 1000000 руб., разумный торг. Тел. 8-910-679-16-19.

* срочно! 2-комнатную квартиру по ул. Школьной, д. 38, 2/5 панельного дома, хороший ремонт, заезжай и живи, цена 1450000 руб. Тел. 8-915-769-42-25.

* 2-комнатную квартиру пл. 54,5 кв. м со всеми удобствами, 2/2 кирпичного дома в хорошем состоянии по адресу: г. Юрьев-Польский, ул. Чехова, д. 21, раздельный санузел, большая лоджия, цена 1150000 руб. Тел. 8-904-959-60-06.

* 2-комнатную квартиру пл. 46,9 кв. м по ул. Вокзальной, д. 20, 2/5. Тел. 8-915-761-00-24.

* 2-комнатную квартиру пл. 40,3 кв. м по пер. Авангардскому, 4/5 кирпичного дома, все удобства, балкон застеклен, окна ПВХ, подвал. Тел. 8-921-770-92-13.

* 1-комнатную квартиру в районе Черемушки, 2/5, после ремонта. Тел. 8-980-754-52-08.

* 1-комнатную квартиру по пер. Авангардскому, д. 18, 3/5 кирпичного дома, квартира теплая, сухая, не угловая, окна ПВХ, железная дверь. Тел. 8-920-932-67-19.

* 1-комнатную квартиру по ул. Артиллерийской, д. 32, центральное отопление, санузел раздельный, окна ПВХ. Тел. 8-910-189-21-03.

* 1-комнатную квартиру пл. 35 кв. м по ул. Вокзальной, 16, 3/5 кирпичного дома, подвал, ремонт. Тел. 8-930-743-35-90, Илья.

* 1-комнатную квартиру по пер. Авангардскому, первый этаж пятиэтажного панельного дома. Тел. 8-904-652-79-48.

* 1-комнатную квартиру в районе автовокзала, 2/5 панельного дома. Тел. 8-904-256-43-63.

(Окончание на 12-й стр.)

Поздравляем с 30-летием совместной жизни наших любимых **ПЛУТЦОВЫХ СВЕТЛАНУ и ВАЛЕРИЮ!**

Вам, родители, сегодня Посвящаем этот стих, Годовщина

вашей свадьбы, Вы невеста и жених. В годовщину свадьбы «Горько!» Пусть сегодня

все кричат, Мы желаем, это слово Пусть вам внуки повторят. Мы желаем, чтобы годы Ваших чувств не остудили И чтоб всегда друг друга Вы, родители, любили.

Галя, Саша, Настя, Илья, внуки Андрей и Дима.

Поздравляем с днем свадьбы дорогих **ПЛУТЦОВЫХ СВЕТЛАНУ и ВАЛЕРИЮ!**

Эта свадьба непростая, Соткана из жемчуга, Пусть любовь будет бескрайней, Каждый будет пусть здоров. Тридцать долгих лет вы вместе, Бьются в такт ваши сердца. Пусть же страсть и вдохновенье Будут с вами до конца, Будут счастливы родные, В доме будет пусть уют, Все проблемы вас покинут, А невзгоды не найдут.

Мама Нина и папа Саша.

Уважаемая **НИНА СТЕПАНОВНА ДЕРИНА!**

С юбилеем поздравляем И хотим от души пожелать, Чтобы солнце, луна и все звезды В мирном небе могли вам сиять. Любовь, уваженье, признание Заслужены честным трудом, О долге вы помните прежде, О личных удобствах потом. Вас знают как верного друга, Готового на помощь прийти, Готового жертвовать многим, Чтоб только беду отвести.

Любимой и любящей мамой, Нежной

и верной женой, В вечных заботах, тревогах – Никто вас не знает иной. С присущим одной вам упорством Решали большие дела, За смелость, за ум и терпенье Почет вам, и честь, и хвала.

С уважением, Конева Т. И., Титова М. В., Родионова Н. И.

ПРИЧЕСКУ - ПОД ШАПКУ

Хотите быть всегда на высоте? Запоминайте пять советов для безукоризненной прически.

В холодный сезон волосы требуют особого внимания: интенсивное увлажнение – то, что нужно. Выберите шампуни и кондиционеры с фитоэкстрактами, не пренебрегайте витаминными масками, используйте масла и спреи для кончиков волос. Добавьте к основной линейке средства для объема – они сделают волосы более пышными и послушными. Откажитесь от тяжелых стайлинговых продуктов: лаков, восков и кремов. Они лишь зафиксируют «заломы», оставленные на волосах головными уборами. Если вы предпочитаете быстрые и эффективные решения, каскадная стрижка – хорошая идея. Попросите мастера выполнить ее в технике «звезда». Так вы получите «живую» форму с мягкими линиями и естественным объемом.

Оставьте элегантные высокие укладки и распущенные локоны для весны. Объемные косы, низкие хвосты, небрежные плоские пучки на затылке: просто, стильно и практично. Волосы осенью и зимой стоит прятать под шапки и шарфы – перепады температур и осадки иссушают их, делают ломкими и тусклыми.

Плотно обтягивающие голову модели шапок – не лучший выбор для сохранения красивой укладки. Отдайте предпочтение объемным шапкам оверсайз из фактурного вязаного полотна, модным шапкам-бини, снудам или свободным беретам.

Сняв шапку и обнаружив смятую укладку, не спешите расстраиваться. Наклоните голову вниз и аккуратно помассируйте пальцами кожу головы у корней, приподнимите волосы. Затем выпрямитесь, приподнимите несколько прядей на макушке и затылке и сделайте небольшие начесы. Соберите волосы в жгут или хвост, скрепите резинкой.

strana-sovetov.com